
 
 
 
女性活躍のロールモデルによる講演、グループ別交流会を実施することにより、女性管理

職候補者のモチベーションアップや能力向上を図るとともに、働く女性同士のネットワー

クの構築を図ることを目的に「女性活躍公開講演会・交流会」を開催した。 
 
 

 
 

◆名  称 女性活躍公開講演会・交流会 

 

◆開催日時 令和５年９月 29日（金）13:30～16:30 

 

◆開催場所 石川県地場産業振興センター新館 5 階 

 

◆対  象 石川中央広域圏在住又は在勤の働く女性 

働きたい女性 

 

◆内  容 

第 1 部 講演 13:30～15:00 

    「女性の自信と積極性をアップ！ 

～自分らしさを活かすリーダーシップ＆3 つの行動」 

       講師      杉野莉起さん  

（株）DELICE 代表取締役 

  第 2 部 交流会 15:30～16:30 

      「みんなと話そう！つながろう！」 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和５年度「女性活躍公開講演会・交流会」事業 

事業概要 



 
 
 
◆参加者数      第１部 講演       ３７名 

           第２部 交流会      ２０名 

 

◆アンケート回答者数 ３４名 

 

◆イベント満足度   第１部 とても満足 ２４名、やや満足 １０名 

           第２部 とても満足 １４名、やや満足  ４名 

 

◆イベントの感想    
第１部 講演 

・前向きなお話しでモチベーションアップにつながりました。 
・とてもささる言葉がたくさんありました。ありがとうございました。 
・女性の体の事、仕事の事以外にもグローバルに現状（日本の）について考える事が出来た

のが新鮮でした。 
・行動にフォーカス！！行動しようと思った 
・自分の将来、キャリアとプライベートについて考える機会になった。 
・おもったより人が多くてびっくりした。隣の人と話をシェアすることで、より自分事とし

て考えることができてよかった 
・日々の業務で考えることができていなかった、長期的な視点を意識することができてよか

った。 
・自分は変化が苦手で、できるのであればこのままいたいと思っていたが、それでは生き残

れないんだなと思った 
・先を見ることの大切さなど、色々な気付きがありました。ありがとうございました。 
・リーダーシップの考え方が変わったので、自分でもやれそうな気がしました。 
・女性活躍は経営戦略という点をもっと聞きたかった。 
・前向きになれました！！ 
 
第２部 交流会 

・グループワークが楽しかったです。参加してよかったです！！ 
・スピード感があった 
・色んな職種の人と交流ができた事、とても有意義でした。 
・色々な職の方と交流できて自己肯定 up!! 
・色んな方と交流することで、自分自身成長できました。 
・仕事の種類に関係なく「女性活躍」について話すことができてよかった。 
・いろんな方と普段にはない交流ができました 
 
 
 

実施実績 



第１部 講演 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
第２部 交流会 


